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INFO
Súčasťou vzdelávania trénerov futbalu je aj oblasť realizácie hospitácie trénerskej praxe. Vykonáva ju študent vzdelávania a pozostáva z dvoch častí:
· Hospitácia tréningovej jednotky (pozorovanie a hodnotenie praktického výstupu);
· Analýza tréningovej jednotky (rozbor obsahu zrealizovanej TJ);
Táto aktivita má slúžiť najmä k tomu aby študent prezentoval svoje teoretické schopnosti v príprave na svoju budúcu trénerskú prax. Cieľom je overiť špecifické vedomosti a analytické schopnosti študentov trénerského vzdelania v prostredí praktickej športovej prípravy (tréningový proces) vo futbale. 
Spôsob realizácie hospitačnej praxe je nasledovný:
- študent si dohodne s iným trénerom (kvalifikovaným) termín a miesto hospitácie TJ. Výber družstva je potrebné riešiť na úrovni prípravky (1x hospitácia TJ), žiakov (1x hospitácia TJ) a dorastencov (1x hospitácia TJ). Spolu 3 hospitácie TJ. Pred samotnou TJ si študent vypýta od trénera konspekt TJ (cieľ TJ) a následne ju celú odpozoruje s úlohou zaznamenať si podrobne jej priebeh a obsah (použité cvičenia, organizácia, vystupovanie, terminológia, aktivita, situačnú adekvátnosť obsahu a pod.). Po skončení hospitácie si študent celý priebeh TJ zanalyzuje a klady a zápory uvedie do celkového zhodnotenia hospitovanej TJ.
Požiadavkou na úspešne splnenie hospitácie je, aby študent odovzdal náležite vyplnený hospitačný hárok z jednotlivých hospitácii na najbližšej časti vzdelávania a bol pripravený aj verbálne prezentovať poznatky z hospitácie. 

